
Уважаемые акционеры Открытого акционерного общества

«Независимая энергосбытовая компания Краснодарского края»!

14.02.2014 состоится Внеочередное общее собрание акционеров Открытого акционерного общества «Независимая энергосбытовая компания Краснодарского края» (ОАО «НЭСК») на основании решения Совета директоров ОАО «НЭСК» от 27 ноября 2013 года (Протокол № 5 от 27 ноября 2013 года).
Форма проведения Внеочередного общего собрания акционеров: очная (совместное присутствие).

Место проведения собрания: г. Краснодар ул. Северная, 247.
Время проведения собрания: 12 часов 30 минут.
Время начала регистрации участников собрания: 12 часов 00 минут.
Список лиц, имеющих право на участие во Внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра акционеров ОАО «НЭСК» по состоянию на 27 ноября 2013 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий действующего состава Совета директоров ОАО «НЭСК».
2. Об избрании членов Совета директоров ОАО «НЭСК».
В соответствии с п. 2 ст. 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционер (акционеры), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций ОАО «НЭСК», вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров, число которых не может превышать количественный состав Совета директоров ОАО «НЭСК». В соответствии с п.16.1 ст.16 Устава ОАО «НЭСК» количественный состав Совета директоров определен в количестве 11 (Одиннадцать) человек.

Дата окончания приема предложений от акционеров о выдвижении кандидатов в Совет директоров: 14 января 2014 года.

Адрес для направления предложений от акционеров о выдвижении кандидатов в Совет директоров ОАО «НЭСК»: 350049, г. Краснодар, ул. Северная, 247, ОАО «НЭСК».
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению Внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 23 января 2014 года по адресу: г. Краснодар, ул. Северная, 247, ОАО «НЭСК», каб. 105, в рабочие дни с 10.00 до 16.00.

Совет директоров ОАО «НЭСК»


